

Fröndenberger Bekanntmachungen

Amtsblatt der Stadt Fröndenberg/Ruhr

Nr. 07/2025

13. März 2025

Inhaltsübersicht

| | | enter a week a land to have the |
|-----|---|---------------------------------|
| Nr. | Gegenstand | Seite |
| 14 | Gesamtabschluss zum 31.12.2023 der Stadt Fröndenberg/Ruhr | 45 |
| 15 | Öffentliche Ladung der Jagdgenossenschaft (Grundeigentümer) des gemeinschaftlichen Jagdbezirks Fröndenberg-Warmen | 46 |



Stadt Fröndenberg/Ruhr

Die Bürgermeisterin

Öffentliche Bekanntmachung des Gesamtabschlusses zum 31.12.2023 der Stadt Fröndenberg/Ruhr

- I. Der Rat der Stadt Fröndenberg/Ruhr hat in seiner Sitzung am 11.12.2024 folgenden Beschluss gefasst:
 - 1. Der Rat nimmt den Prüfungsbericht und das Prüfungsergebnis zur Kenntnis.
 - 2. Der Rat bestätigt den Gesamtabschluss der Stadt Fröndenberg/Ruhr zum 31.12.2023 mit einer Gesamtbilanzsumme von 195.283.294,23 € und einem Gesamtergebnis ohne anderen Gesellschaftern zuzurechnendes Ergebnis von 4.515.264,35 €.
- II. Der Beschluss über die Bestätigung des Gesamtabschlusses 2023 und der uneingeschränkte Bestätigungsvermerk der Südwestfalen-Revision GmbH Wirtschaftsprüfungsgesellschaft, Lüdenscheid, werden hiermit in Übereinstimmung mit § 116 Abs. 8 i.V.m. § 96 Abs. 2 GO NRW öffentlich bekannt gemacht.
- III. Der Gesamtabschluss der Stadt Fröndenberg/Ruhr für das Haushaltsjahr 2023 liegt bis zur Bestätigung des folgenden Gesamtabschlusses zur Einsichtnahme

Montag und Dienstag von 08:30 – 12:00 Uhr und von 14:00 – 16:00 Uhr,

Donnerstag von 08:30 – 12:00 Uhr und von 14:00 – 17:00 Uhr,

Mittwoch und Freitag von 08:30 – 12:00 Uhr

im Rathaus 1 in Fröndenberg/Ruhr, Bahnhofstraße 2, Zimmer 35 öffentlich aus.

Fröndenberg/Ruhr, 06.03.2025

Die Bürgermeisterin

Müller

Öffentliche Ladung

der Jagdgenossenschaft (Grundeigentümer) des gemeinschaftlichen Jagdbezirks Fröndenberg-Warmen

Die Grundstückseigentümer der bejagbaren Flächen in dem Stadtteil Fröndenberg-Warmen sind Mitglieder der Jagdgenossenschaft des gemeinschaftlichen Jagdbezirks Fröndenberg-Warmen, soweit sie nicht Eigenjagdbezirken angegliedert sind.

Am <u>Donnerstag, 10. April 2025 um 19.00 Uhr</u>, findet auf dem Geflügelhof Ostermann in der Packstelle, Palzstraße 24 in Fröndenberg/Ruhr eine Versammlung der Jagdgenossenschaft statt, zu der die Eigentümer aller bejagbaren Flächen eingeladen werden.

Tagesordnung

- 1. Begrüßung durch den 1. Vorsitzenden
- 2. Verlesen des letzten Protokolls
- 3. Vorstandswahlen
- 4. Mitteilungen und Anfragen

Die Versammlung der Jagdgenossenschaft ist öffentlich.

Die eingeladenen Jagdgenossen werden gebeten, zu Beginn der Sitzung die von ihnen vertretenen Flächen in geeigneter Weise (durch Grundbuchauszug oder Katasternachweis) nachzuweisen. Jagdgenossen, die nicht an der Versammlung teilnehmen, können ihr Stimmrecht durch einen Vertreter ausüben lassen, wenn dieser eine schriftliche Vollmacht vorlegt.

Die in der Versammlung der Jagdgenossenschaft gefassten Beschlüsse gelten mit bindender Wirkung für alle und gegen alle betroffenen Jagdgenossen (Grundeigentümer) auch dann, wenn nur eine Minderheit vertreten ist.

Fröndenberg, 11.03.2025

Für die Jagdgenossenschaft Warmen

gez. Ostermann

Jagdvorsteher

Beglaubigt:

Sträter